## 厦门金达威集团股份有限公司 关于全资子公司取得饲料添加剂生产许可证的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

厦门金达威集团股份有限公司(以下简称公司)全资子公司内蒙古金达威药 业有限公司于近日收到内蒙古自治区农牧厅下发的《饲料添加剂生产许可证》, 新增"肌醇"的生产许可,现将获得《饲料添加剂生产许可证》基本情况公告如 下:

## 一、证件的主要内容

- 1、产品类别:饲料添加剂
- 2、产品品种:二十二碳六烯酸(DHA);肌醇\*\*\*
- 3、注册地址:内蒙古自治区呼和浩特市托克托工业园区
- 4、生产地址:内蒙古自治区呼和浩特市托克托工业园区
- 5、证书编号: 蒙饲添(2022) T01034
- 6、有效期至: 2027年12月08日
- 7、发证日期: 2024年09月09日

## 二、相关情况说明

肌醇是一种广泛存在于动植物中的 B 族维生素,是微生物及动物生长的必 要元素。该项目已于2023年9月25日收到呼和浩特市生态环境局下发的《关于 内蒙古金达威药业有限公司年产 30000 吨阿洛酮糖、年产 5000 吨肌醇建设项目 环境影响报告书的批复》(呼环政批字[2023]206号)。于 2024年6月17日收 到呼和浩特市行政审批和政务服务局下发的《食品生产许可证》。具体内容详见 于 2023 年 9 月 28 日、2024 年 6 月 27 日刊载于巨潮资讯网《关于子公司建设项 目取得环评批复的公告》、《关于全资子公司取得食品生产许可证的公告》。

## 三、本次取得生产许可证对公司的影响

上述生产许可证取得后,公司具备从事许可范围内饲料添加剂生产经营活动,有利于公司产品结构优化,丰富公司的产品布局。新产品的市场推广有一个过程,公司将根据市场需求及订单情况安排生产,上述证书的取得预计不会对公司本年度经营业绩产生重大影响,请注意投资风险。

特此公告。

厦门金达威集团股份有限公司 董 事 会 二〇二四年九月二十三日